



Vrtec Ledina
Čufarjeva ulica 14
1000 Ljubljana

Ljubljana, 11. 5. 2020
Številka: 602-2/2020-65

OBVESTILO ZA STARŠE O PONOVNEM ODPRTJU VRTCA z 18. 5. 2020

Spoštovani starši!

Zahvaljujemo se vam za sporočilo glede namere o vključitvi/ne vključitvi vašega otroka v vrtec. Na podlagi vaših odgovorov in v skladno s smernicami MIZŠ, NIJZ ter priporočili ZRSŠ za ponovno odprtje vrtcev v času posebnih razmer z dne 8. 5. 2020 <https://www.gov.si/novice/2020-05-11-postopno-odpiranje-vrtcev-od-18-5-2020-dalje/>, pripravljamo prilagoditve poslovalnega časa vrtca, izvajanje vzgojno-izobraževalnega dela, Hišni red z namenom preprečevanja okužb itd. Žal pa popolne varnosti ne moremo zagotoviti!

Glede na vaše trenutne prijave o prisotnosti otrok v vrtcu 18. 5. 2020, presegamo priporočeno zmanjšano število otrok na skupino kar v 16 oddelkih. Ker nam prostora primanjkuje, iščemo tudi druge lokacijske rešitve (npr: O.Š. za otroke pred vstopom v šolo). Vzgojno-izobraževalno delo v oddelkih bodo izvajali strokovni delavci vrtca, predvidoma v času od **7.00 do 16.00**. Združevanj ne bomo organizirali, saj želimo na ta način zagotavljati čim višjo stopnjo varnosti otrok in zaposlenih.

UKREPI IN RAVNANJA V VRTCU ZA ZAŠČITO OTROK IN ODRASLIH

V vrtec se lahko vrnejo le **zdravi otroci in zaposleni**, zato se v primeru zdravstvenih omejitev otrok ali ožjih družinskih članov, s katerimi živite v istem gospodinjstvu, o primernosti vključitve otroka v vrtec v času epidemije, posvetujte z izbranim zdravnikom.

Ob prihodu v vrtec in prevzemu otroka morate starši (predlagamo le **enega** izmed staršev oz. osebo istega gospodinjstva) **nositi svoje zaščitne maske**. Ob vstopu v vrtec si nujno razkužite roke, na oddelku tudi umijte pred in po oddaji otroka ter vzdržujte **razdaljo 1,5–2m** z drugimi starši, otroki in zaposlenimi. V garderobi se zadržujte le toliko, kolikor je nujno potrebno, v sanitarije vstopajte upoštevač razdaljo. V času epidemije oz. prilagoditvenih razmer naj otroci v vrtec ne prinašajo igrač in knjig od doma. Otroci prvega starostnega obdobja naj prinašajo ninice/dude v vrečki, ki jo bomo ločeno hranili. Otroci si bodo v vrtcu večkrat dnevno temeljito umivali roke. Prosimo vas, da poskrbite za **rezervno garderobo in jo prinašate/odnašate dnevno, v ločenih plastičnih vrečkah**.

PLAČILO OSKRBNINE VRTCA

V času izrednih razmer bodo **oskrbnino vrtca plačevali** samo starši otrok, ki bodo vključeni v vrtec oz. so oddali namero o prisotnosti otroka v vrtec. Za posamezen dan odsotnosti otroka znotraj najavljenega obdobja prisotnosti, se vam odbije le znesek prehrane (skladno s pogodbo). Starši otrok, ki v času epidemije vrtca ne bodo obiskovali, so opravičeni plačila vseh obveznosti.

NAJAVA PRIHODA OTROKA Z OBVEZNO PODPISANO IZJAVO

Pogoj za sprejem otroka v vrtec v času epidemije je podpisana izjava, ki nam jo pošljite na elektronski naslov tajnistvo@vrtec-ledina.si, do srede, 13. 5. 2020, do 12.00. Na podlagi IZJAVE prejete z vaše strani, bomo oblikovali oddelke. Najkasneje v petek, 15. 5. 2020 vas bomo obvestili o razporeditvi vašega otroka, o imenih strokovnih delavcev ter vam posredovali druga navodila.

V upanju, da bomo z ukrepi in skupnim delovanjem prispevali k čim hitrejšem izboljšanju razmer, vas lepo pozdravljam in se vam zahvaljujem za razumevanje in sodelovanje.



Lučka Postružin, ravnateljica